

冰雹下了一小会儿,麻烦惹来一大堆

武进警察、消防忙坏了一夜接近5000起报警

28日的强对流天气让常州武进警情突增,现代快报记者从武进警方110指挥中心消息得知,从28晚上到29日早上,一夜共接报警4932起,接警量是平时的8倍多,涉及水淹、大棚倒塌、车辆被砸等。消防部门也忙了一晚上。28日晚上7点半开始至大风大雨消停,常州消防部门共接到报警电话421个,受理66起,其中主要以建筑物倒塌、电梯困人、大风引起的群众被困等抢险救援为主。因处置及时,都未造成人员伤亡。



江苏电力出动3748人次 全力保障用电安全

鸡蛋大的冰雹、炫目的闪电、呼啸的大风……强对流天气,给全省的用电来了次严峻考验。截至昨天中午12点,国网江苏电力一共派出了3748人次参加这场大考。据介绍,雷暴雨期间,全省电网主网运行平稳,没有发生变电站全停、主变停运等事件,总体运行良好。高危和重要客户并没有受到影响,也没有造成重大安全生产及经济损失。特别值得一提的是,苏州世乒赛涉保线路在这次恶劣天气影响中并没有发生线路跳闸。

昨天的标题我们错了,因为——

老天爷下的哪是冰蛋,而是冰弹! 常州40多人受伤,全省近万辆车受损

4月28日晚上,突如其来的冰雹让很多人措手不及,不仅财物受到损失,更有很多市民在冰雹中受伤。昨天,现代快报记者了解到,当晚常州市有40多位市民因为冰雹和大风受伤。此外全省车辆受损情况也严重,记者从江苏部分产险公司了解到,昨天车险报案量猛增,尤其是重灾区的常州,个别公司昨天业务量比平时增长了十几倍。而为了方便客户理赔,各大保险公司也都开通了绿色通道。 通讯员 周伟 潘焱峰 章岑 周洁 肖云 徐旻 武公小轩 现代快报记者 赵书伶 刘芳 匡笠 葛小林 刘国庆 张敏 朱锦润 陆文杰



汽车涌进武进汽车城 请供图网友来领稿费



因为冰雹成了网络红车(蒋先生供图)

释疑

房子被砸坏怎么办? 常州自住房受损可获理赔

冰雹给常州一些家庭带来损失,比如房屋受损等,遇到这个情况,市民如何取得赔偿?现代快报记者从常州市民政局了解到,从2013年7月,常州市自2013年7月就在市区范围内建立了自然灾害综合保险制度,为市区居民增添一条灾后保障渠道。发生灾害事故后,当事人应在48小时内通过拨打95518或常信保险经纪公司88100620报案,或者向保险公司经办人员或服务网点报案。因自然灾害造成家庭房屋保险赔偿限额10万/户。

常州40多人伤了

疑冰雹惹祸 男子从二楼跌落

常州一名42岁的男子许某是当晚因为冰雹大风天气受伤最重的,4月28日晚上9点左右他被家人送到武进医院南院时,满脸鲜血,已经失去了意识。据许某的主治医生介绍,当晚冰雹发生时,许某看到自家二楼有扇窗户没关,于是赶紧上楼关窗,但由于风太大,夹杂着冰雹和雨水打到脸上,最大的冰雹有鸡蛋那么大,许某竟然被砸得从二楼重重地摔倒地上,颅内出血,当晚就紧急接受手术,但情况不容乐观。“可能当时心情比较紧张,加上风也大,特别是鸡蛋大的冰雹打在脸上和身上,他不知道是不是被冰雹砸蒙了,人直接就摔下来了。”武进医院急诊科医生说。目前许某还在重症监护室抢救,仍未脱离生命危险。

4月28日晚上在武进医院南院一共收治了20名因为冰雹直接或者间接受伤的患者,有人是被大风吹下的广告牌砸中受伤的,有人是因为路滑跌倒摔伤的,还有工人因为工棚倒塌压伤的。

在常州二院阳湖院区的抢救大厅,4月28日晚上也收治了20多名伤者,其中有一起工厂工棚倒塌事故,一下就有13名伤者,所幸只有1人需要留院观察,其他人伤情都不重。

车伤了无数,保险公司电话被打爆

车险报案近万起,保险公司忙坏了

把被冰雹“坑”了的爱车送4S店登记、维修,成了不少武进车主们的“大事”。据武进交警大队介绍,4月29日早上8点左右,大量的受损车辆开始涌进武进汽车城,到傍晚5点,武进汽车城周边道路仍拥挤不堪,至少有千余辆车需要维修。

各大财险公司也都忙坏了。“我们统计了下,29日全省报案量大概5000笔左右。”平安财险办公室工作人员向记者介绍,因为受损范围比较广,导致报案量激增,工作人员都在加班加点。大地财

险相关工作人员介绍,截至29日15时,中国大地江苏分公司已接到车险报案近1200起。太保财险数据显示,江苏分公司昨天共接到冰雹受灾案件560件,其中车险近500件。就全省范围看,常州无疑是“重灾区”。天平车险表示,“昨天常州的报案量比平时增长了十几倍。”安盛天平财产保险江苏分公司理赔部经理衡鑫介绍,到下午5点前常州的报案量已超过300笔,“我们还算好点的,据说大保险公司如人保、平安的电话都已经打爆了。”

保险公司开通绿色快赔通道

冰雹灾害发生后,多数保险公司也立即启动了专项应急预案。大地财险工作人员介绍,江苏分公司紧急抽调南京、无锡等地理赔骨干人员赶赴重灾区常州等地进行理赔查勘。“为加快理赔速度,公司开启绿色快赔通道,简化理赔手续,在事故真实的情况下,实行零单证赔付。”此外,为了快速理赔,平安产险、太保产险都推出了一些人性化措施,比如车险理赔免现场查勘、免气象证明等。

经济损失也不小

记者昨日从常州市民政局获悉,28日的强对流天气让常州七个辖区都有不同程度的受灾,其中金坛市、武进区受灾比较严重。经初步统计,全市受灾人口20821人,紧急转移安置人口75人,因灾失踪1人,农作物受灾面

奥迪车遭冰雹砸坏 车主看朋友圈才知道

4月28日晚上,微信朋友圈被冰雹刷屏,停在外头的车车们遭罪了。尤其是一辆车牌为苏DZE970的奥迪车,成了“范本”,在朋友圈疯传。现代快报记者找到了奥迪车主蒋先生,蒋先生苦笑,当时自己在亲戚家吃饭,“我也是在朋友圈看到自家车被冰雹砸了,心里好揪心。”蒋先生说,自己的这辆A6奥迪才买了2年多,没想到遭此罪了。“不仅仅我这辆奥迪,亲戚朋友有六七辆车都被冰雹砸狠了!”

4月29日早上,蒋先生就把车开到了4S店维修。“4S店店员一看车牌,都笑了”,蒋先生说,“他们都知道我这车昨天成了网络红车了。”

这次算气象灾害吗? 省气象台:已构成气象灾害

气象灾害是指大气对人类的生命财产和国民经济建设及国防建设等造成的直接或间接的损害,一般包括天气、气候灾害和气象次生、衍生灾害等,冰雹灾害也是气象灾害的一种。

“28日发生的强对流天气带来的冰雹,已经构成气象灾害了。”省气象台首席预报员吴海英说,冰雹灾害通常发生在夏、秋季节,由于是固体,所以降落后常常砸毁农作物、车辆,损坏建筑物,甚至还会砸伤行人,是一种严重的自然灾害。据了解,目前关于此次灾害的灾情评估报告还没有出来,相关部门正在进一步搜集资料过程当中。

常州冰雹 是全省最严重的吗?

据常州市气象台副台长蒋骏介绍,自常州1952年有气象记录以来,还是第一次出现如此强度大范围广的冰雹天气。此次冰雹持续时间10分钟以上,最大直径达60毫米以上,伴有短时强降水和雷雨大风,破坏力极强。省气象台表示,从全省范围来看,也不能说常州是此次受冰雹影响最严重的地区。“因为目前气象台关于冰雹的监测只统计尺寸,还没有关于冰雹量的统计。”

一场冰雹 常州损失1.5亿

积3685.29公顷,农作物绝收面积605.99公顷,毁坏耕地面积87公顷,房屋倒塌15间,房屋严重损坏15间,一般损坏房屋间数19104间,直接经济损失15721万元,其中农业直接经济损失12472万元。